



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
DIREÇÃO-GERAL DO CAMPUS PORTO GRANDE

EDITAL Nº 03/2023/DIGERAL/PG/IFAP – Retificação nº 1

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES DO EDITAL PROEN/IFAP Nº 01, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2023 PARA O CURSO SUPERIOR DE ENGENHARIA AGRÔNOMICA DO CAMPUS PORTO GRANDE NA MODALIDADE PRESENCIAL PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2023

Onde se lê:

...

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	28/03/2023
Inscrição e matrícula para as Vagas da Chamada Pública	29/03/2023
Publicação da lista dos candidatos matriculados	30/03/2023
Prazo para entrada de recurso contra o resultado da chamada pública	Das 14 h até às 17h do dia 29/03/2023
Resultado do Recurso	30/03/2023
Publicação da lista dos candidatos matriculados após o recurso	30/03/2023

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	28/03/2023
Inscrição e matrícula para as Vagas da Chamada Pública	31/03/2023
Publicação da lista dos candidatos matriculados	31/03/2023
Prazo para entrada de recurso contra o resultado da chamada pública	01/04/2023
Resultado do Recurso	03/04/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
DIREÇÃO-GERAL DO *CAMPUS* PORTO GRANDE

Publicação da lista dos candidatos matriculados após o recurso	03/04/2023
--	------------

Porto Grande/AP, 29 de março de 2023.

Direção Geral do Campus Porto Grande
Portaria nº 2.034/2019/GAB/RE/IFAP
(Documento original assinado)